

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 26.10.2015 № 777-V ДГ
«О плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования
городской округ город Сургут на период до 2030 года»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	В соответствии с подпунктом 50 ¹¹ пункта 2 статьи 31 Устава муниципального образования городской округ <i>город</i> Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дума города РЕШИЛА	В констатирующей части проекта решения слово «город» исключить	В соответствии с подпунктом 50 ¹¹ пункта 2 статьи 31 Устава муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дума города РЕШИЛА
2.	—	Проект решения дополнить пунктом 1	1) в строке «1.1.1.5. Ключевое событие «Мониторинг налогового законодательства, формирование предложений по его оптимизации, предоставление льгот по местным налогам» раздела II приложения к решению слова «предоставление льгот по местным налогам» исключить
3.		Пункт 1 проекта решения считать пунктом 2, нумерацию пункта 3 оставить без изменений	
4.	2) в строке «2.3.2.1. Подмероприятие 1. «Информирование граждан об отдельных государственных полномочиях по осуществлению деятельности по опеке и попечительству» в подзаголовках: «II этап 2019 – 2023 годы» <i>раздела II приложения к решению</i> слова «2019 – 2023 гг.» заменить словами «2019 – 2020 гг.»; «III этап 2024 – 2030 годы» <i>раздела II</i>	Пункт 2 проекта решения считать пунктом 4 и изложить в новой редакции	4) в строке «2.3.2.1. Подмероприятие 1. «Информирование граждан об отдельных государственных полномочиях по осуществлению деятельности по опеке и попечительству» <i>раздела II приложения к решению:</i> <i>в графе</i> «II этап 2019 – 2023 годы» слова «2019 – 2023 гг.» заменить словами «2019 – 2020 гг.»; <i>в графе</i> «III этап 2024 – 2030 годы» слова «2024 – 2030 гг.» исключить

	<i>приложения к решению</i> слова «2024 – 2030 гг.» исключить		
5.	4) в строке «3.5.3. Мероприятия по информационно-маркетинговому обеспечению развития благоустройства и охраны окружающей среды в подзаголовках: «II этап 2019 – 2023 годы» <i>раздела II приложения к решению</i> дополнить словами «2019 – 2023 гг.»; «III этап 2024 – 2030 годы» <i>раздела II приложения к решению</i> дополнить словами «2024 – 2030 гг.»	Пункт 4 проекта решения считать пунктом 5 и изложить в новой редакции	5) в строке «3.5.3. Мероприятия по информационно-маркетинговому обеспечению развития благоустройства и охраны окружающей среды» <i>раздела II приложения к решению:</i> <i>в графе</i> «II этап 2019 – 2023 годы» дополнить словами «2019 – 2023 гг.»; <i>в графе</i> «III этап 2024 – 2030 годы» дополнить словами «2024 – 2030 гг.»

Председатель Думы города

Н.А. Красноярова